Jetzt ohne Rechenstrich!
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Rechne am Rechenstrich
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Mach es in Schritten!

L4 + 14 =
4L + 10 =
+ LU=




Mach es in Schritten!

2L + 65 =




Mach es allein!

U4+ 21 =
15 + 44 =
22 +13 =

68 + 31 =
27 + 11 =
26 + 41 =

63+ 13 =
48 + 31 =
86+ 11 =




Setze die Reihe fort!

41 + 53 =
42 + 53 =
43 + 53




Jetzt ohne Rechenstrich!

erst +10
dann + L4

erst +20
dann +5

Puh!

Das war anstrengend.
Brauchst du jetzt eine Pause?
Es gibt von mir noch
viele weitere Herte
mit tollen Aufgaben!

So wirst auch du zur
Mathe-Katze!

Deine Mia
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